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„Divize investic a zahraničních aktivit je jednou z klíčových součástí naší agentury. Jsem
proto rád, že jsme do jejího čela získali skvělého odborníka s výjimečnou vizí, hlubokými
odbornými znalostmi a prokázanou schopností řídit transformaci,“ říká generální ředitel
agentury CzechInvest Jan Michal. Věří, že René Samek pomůže přesvědčit mezinárodní
firmy, aby v Česku investovaly nejen do výroby, ale i do výzkumu a vývoje, což je pro
budoucí konkurenceschopnost naší země zcela zásadní.

Jan Michal zároveň poděkoval Gabriele Bauerové, která byla pověřena vedením DIZA. Bauerová se
nyní plně soustředí na pozici ředitelky Odboru rozvoje investic, kterou zastávala i v posledním roce a
půl, kdy byla pověřená vedením celé divize.

René Samek je dlouholetým zaměstnancem agentury. V letech 1997 až 2007 působil mimo jiné jako
ředitel jejího zahraničního zastoupení pro Velkou Británii a Irsko v Londýně a posléze vedl Divizi
podpory investic a aplikovaného výzkumu. Do CzechInvestu se znovu vrátil v roce 2020. Na novou
pozici se k 1. 9. 2025 posouvá z role ředitele Odboru inovací, kde se dosud věnoval podpoře
inovativních firem a vytváření příznivého prostředí pro inovativní firmy v Česku.

„Na přelomu tisíciletí jsem byl u toho, když bylo Česko nejvyhledávanější destinací pro zahraniční
investice ve střední a východní Evropě a CzechInvest byl třikrát po sobě vyhlášen nejlepší evropskou
státní agenturou na podporu investic. Mojí ambicí je tuto úspěšnou éru zopakovat. Tentokrát ovšem
s velkým důrazem na znalosti, inovace a vyšší přidanou hodnotu,“ říká René Samek.

Budoucnost velkých strategických investic v Česku je podle něj založena na sofistikovaném
prostředí, které kombinuje vzdělanou pracovní sílu, výzkum, vývoj a multioborovou spolupráci napříč
průmyslovými sektory. „Firmy v zahraničním vlastnictví jsou již mnoho let největšími investory do
výzkumu a vývoje v Česku, a často u nás investují opakovaně. To je důkazem, že se jim zde daří.
Věřím, že společně dokážeme vytvořit lepší podmínky, aby byla naše země pro high-tech investory
stejně atraktivní jako pro výrobní společnosti,“ dodává Samek.

René Samek vystudoval informační služby na Univerzitě Karlově v Praze, mezinárodní vztahy a
evropská studia na Středoevropské univerzitě v Praze a Budapešti a politickou ekonomii na London
School of Economics. Kromě agentury CzechInvest působil tři roky v americké developerské firmě
AIG Lincoln a deset let v Mezinárodním centru klinického výzkumu Fakultní nemocnice sv. Anny v
Brně, kde byl odpovědný za mezinárodní výzkumnou spolupráci, transfer technologií a PR a
marketing.

Má zkušenosti z projektů hospodářského rozvoje a podpory investic realizovaných s podporou EU,
Světové banky, Rozvojového programu OSN, Ministerstva zahraničních věcí ČR a Kolumbijské
univerzity v New Yorku. Na těchto projektech působil v regionech Balkánu, východní Evropy,
Spojených arabských emirátech a v několika afrických zemích.

Od roku 2024 se účastní mezinárodního projektu EXCEED – Excellence in Green and Digital
Manufacturing zaměřeného na rozvoj dovedností v pokročilých výrobních odvětvích v Česku, Finsku,



Itálii, Španělsku a Řecku.
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